

Твоё книжное лист!

Страница партийно-государственного контроля

„Проверять людей и проверять фактическое исполнение дела“.
(В. И. Ленин).

СЕМИНАР НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ

На шахте «Зиминка 3—4» группа содействия партгосконтролю работает вместе с биро экономического анализа, по единому плану. Достигаются хорошие результаты. Председатели групп содействия и биро экономического анализа предприятия города решили набраться опыта. И вот на шахте «Зиминка 3—4» состоялся городской семинар народных контролеров.

Нас пригласили на совместное заседание биро экономического анализа и группы содействия, где обсуждалось два вопроса: почему плохо работает проходческая бригада участка № 2, которая готовит выработки глав-

нейшего направления, и о причинах перерасхода средств на электросверла, инструменты, канаты, кабель.

Оба вопроса были тщательно изучены и подготовлены членами биро и группы. К проверке работы участка, например, привлекался широкий актив. Народные контролеры выяснили, что руководители участка плохо организовывали труд рабочих. Не всегда участок своевременно обеспечивался нужными механизмами. За эти неполадки держал ответ главный механик шахты.

Пришлось покраснеть перед товарищами и членам отстающей бригады за то, что не все в порядке в бригаде

с трудовой дисциплиной.

Дозорные выяснили, что на участках №№ 2, 5, 9 раньше времени выходят из строя электросверла, инструменты и т. д. Поэтому пригласили на свое заседание руководителей и рабочих из этих коллективов. Главный механик рассказал участникам заседания, что плановый отдел шахты ставит в известность начальников участков, какова норма расходования инструментов и оборудования на добчу одной тонны угля. Тут же поступило ценное предложение: на каждом участке установить норму запаса инструментов, кабеля, канатов, лесоматериалов. Все вместе пришли к выводу: не-

обходимо повысить требовательность к рабочим — спрашивать за сохранность инструментов.

Нам, участникам семинара, понравилось, что на заседании присутствовали все, от кого зависело решение того или иного вопроса: руководители шахты, отделов, участков, рабочие бригад.

Недавно я убедился, что заседание группы, действительно, имело практическое значение — узнал, что бригада проходчиков теперь вышла из отстающих.

П. ФОМИН,
председатель биро экономического анализа на шахте «Зенковские склоны», участник семинара.

НОВОЙ ТЕХНИКЕ — ЗЕЛЕНУЮ УЛИЦУ

Недавно комитет партгосконтроля Зенковского района обсудил на своем заседании вопрос о внедрении новой техники на предприятиях района. Народные контролеры выяснили, что большинство предприятий выполнили полугодовой план внедрения новой техники. А на мясокомбинате и кондитерской фабрике идут с опережением установленных сроков.

Хуже обстоят дела на шахтах. На «Маненхе», например, еще в июле должна была действовать система разработки с гибким перекрытием. Однако план внедрения системы КГП не выполнен.

Недостает на шахтах кабельной продукции, нужной аппаратуры. По этой причине задерживаются работы по автоматизации и дистанционному управлению вентиляторов, насосов и других механизмов. На лесоскладе «Черной горы», например, с апреля бездействует срубозаделочный станок — нет к нему электродвигателя.

Проверка показала также, что на предприятиях плохо внедряется новая техника и потому, что решение вопроса некоторые главные инженеры с себя сложили. Совершенно не занимается этим делом главный инженер шахты имени Дзержинского тов. Шадрин. Он даже не знает, что намечено по плану и что уже сделано.

Руководители предприятий района крайне недостаточно используют средства, выделяемые государством специально на внедрение новой техники, проводят работы в основном за счет удешевления себестоимости выпускаемой продукции.

Комитет партгосконтроля обязал всех руководителей шахт, строек, заводов разобраться и принять меры для выполнения государственного плана внедрения новой техники и технологии производства на 1964 год, а также указал главному инженеру шахты имени Дзержинского тов. Шадрину, что он действует неправильно.

И. ВАСИЛЬЕВ,
председатель комитета партгосконтроля Зенковского района.

Гуляют сквозняки по складу

На складе готовых изделий нашего завода никогда не закрываются тамбуры. А передко и ворота распахнуты настежь. Неудивительно, что по складу вольготно гуляют сквозняки. Гуляют сейчас, и, видимо, зимою будет то же самое. До сих пор ничего не сделано по отоплению склада.

В прошлом году, правда, отремонтировали калориферы, но прокур от этого никакого. Калориферы чаще гонят на склад холодный воздух, а не теплый.

Энергоцех обещает свои работы по ремонту склада закончить к 15 октября. А когда будет сделано все остальное?

В. КЛОНОВ,
старший мастер склада готовых изделий завода «Электромаш».

3 Шахтерская ПРАВДА
ст. ПРАВДА

Под прицел партгосконтроля

Так будет разумнее

Более 20 предприятий Прокопьевска получают по железной дороге круглый лес в полувахнах. Лес в таких вагонах скреплен уязвимым реквизитом, 4-х и 6-и звеневыми связками. Это крепление должно немедленно возвращаться на товарный двор железнодорожной станции, в противном случае на предприятие налагается штраф.

Сейчас лес на шахты поступает регулярно, почти ежедневно. За сутки на шахте собирается всегда 1—2 пачки крепления общим весом 30—40 килограммов. И несмотря на то, что речь идет всего о 3—4 десятках килограммов, шахте ежедневно приходится снаряжать машину, отрывать от работы людей для перевозки. Неразумность таких поездок особенно ощущается сейчас, во время уборочной, когда в городе на строгом учете каждая автомашинка, хотя такие затраты горючего и труда нецелесообразны и в другое время. Гораздо разумнее было лесному сектору треста Прокопьевскоголь взять заботу об отправке крепления на себя — выделить для этой цели одну автомашину, которая собирается и отвозила на станцию реквизит со всех шахт в тресте 16.

В. ГАЙДЕНКО,
начальник лесного комплекса шахты «Коксовая-2».

Хотя письмо и не напечатано

В редакцию «Шахтерской правды» прислали письмо работники КузНИИ. В нем говорилось о том, что в черте нашего города — на территории Зенковского совхоза — беспощадно вырубается лес. Письмо для

принятия мер было направлено в исполнком Новокузнецкого районного Совета депутатов трудящихся.

Как сообщил редакции председатель райисполкома тов. Чубайко, факты, указанные в письме, действительно имели

место. Сейчас порубка леса в зеленой зоне города запрещена. Зенковский совхоз усилил охрану леса. Руководителям совхоза совместно с райфинотделом и лесхозом поручено разобраться и наложить штраф на виновников порчи леса.

